
Dnia 31.12.2024r.

Rada Gminy Sośnie
Radni

Protokół nr IX/2024
IX Sesja Rady Gminy w dniu 30 grudnia 2024
Miejsce posiedzenia: Sala konferencyjna Urzędu Gminy Sośnie
Obrady rozpoczęto 30 grudnia 2024 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 11:12 tego samego 
dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków.

Obecni:

1. Radosław Bojarczuk
2. Łukasz Bruder
3. Tomasz Chmielecki
4. Robert Frankowski
5. Anna Jakubczyk
6. Łukasz Koniuch
7. Bronisław Krawiec
8. Bożena Moskal
9. Andrzej Mus
10. Wioletta Musialska
11. Krystian Pyrka
12. Jan Rafalski
13. Hanna Śniadek
14. Elżbieta Walotka
15. Robert Zydorczak

I Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Chmielecki powitał radnych, Wójta Gminy Sośnie 
Pana Adama Harlaka, Zastępcę Wójta Panią Milenę Pigłowską, Skarbnik Gminy Panią Alinę 
Bąk, Sekretarz Gminy Panią Justynę Maryniak oraz gości uczestniczących w obradach. 
Następnie na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 
(t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1465 ze zm.) oraz § 18 ust. 1 Statutu Gminy Sośnie dokonał otwarcia 
IX sesji Rady Gminy i stwierdził, że na ustawowy skład rady, który wynosi 15 radnych, 
aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co umożliwia przeprowadzenie ważnych 
wyborów oraz podejmowanie prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do 
protokołu.
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II Przedstawienie porządku obrad.

Proponowany porządek obrad:

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

II. Przedstawienie porządku obrad.

III. Przyjęcie protokołu nr VIII/2024 z sesji odbytej w dniu 28 listopada 2024 r.

IV. Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie międzysesyjnym.

V. Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności 
w okresie międzysesyjnym.

VI. Podjęcie uchwał:

1. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 
2024 – 2032

2. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok

3. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
"Naprawa pokrycia dachowego na budynku kościoła pw. Chrystusa Króla w Bogdaju" w ramach 
Rządowego Programu Odbudowy Zabytków

4. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
„Konserwacja ołtarza bocznego z późnogotycką płaskorzeźbą Jana Chrzciciela (1499 r. warsztat 
Wita Stwosza) z kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków

5. uchwała zmieniająca uchwałę Nr III/34/2024 z dn. 20 czerwca 2024 r. Rady Gminy Sośnie 
w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz 
kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Sośnie za 
udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu

6. uchwała w sprawie nagród za osiągnięte wyniki sportowe

7. uchwała w sprawie nadania imienia Szkole Podstawowej w Pawłowie

8. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla obrębu 0002 Chojnik

9. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla obrębu 0007 Kałkowskie

10. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla obrębu 0008 Kąty Śląskie

11. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla obrębu 0011 Kuźnica Kącka
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12. uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 2025-2032

1) Odczytanie projektu uchwały

2) Odczytanie opinii komisji i wniosków Radnych

3) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu

4) Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii komisji i wniosków Radnych

5) Dyskusja nad wniesionymi poprawkami

6) Głosowanie nad poprawkami

7) Jawne głosowanie nad projektem uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej

13. uchwała w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025

1) Odczytanie projektu uchwały

2) Odczytanie opinii komisji i wniosków Radnych

3) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu

4) Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii komisji i wniosków Radnych

5) Dyskusja nad wniesionymi poprawkami

6) Głosowanie nad poprawkami

7) Jawne głosowanie nad projektem uchwały budżetowej

14. uchwała w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2025 roku za kształcenie 
nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Sośnie

VII. Interpelacje i zapytania Radnych.

VIII. Wolne głosy i wnioski.

IX. Zakończenie obrad.
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Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Przedstawienie porządku obrad.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

III Przyjęcie protokołu nr VIII/2024 z sesji odbytej w dniu 28 listopada 2024 r.

Przewodniczący poinformował, że protokół został udostępniony radnym w systemie esesja i nie 
zgłoszono żadnych uwag.

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie protokołu nr VIII/2024 z sesji odbytej w dniu 28 listopada 2024 r.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

IV Sprawozdanie Wójta Gminy Sośnie z działalności w okresie 
międzysesyjnym.

11 grudnia – spotkanie z Panią Moniką Wojciechowską z firmy Maximus Broker

5 grudnia – spotkanie z Panem Tomaszem Ławniczakiem

5 grudnia – spotkanie z Radą Społeczną Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej
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6 grudnia – spotkanie z Panem Dariuszem Filipczakiem

7 grudnia – spotkanie wigilijne w Starostwie Powiatowym w Ostrowie Wielkopolskim

8 grudnia – uczestnictwo w Jarmarku Bożonarodzeniowym w Sośniach

10 grudnia – spotkanie z Notariuszem Panią Anną Miśak

10 grudnia – konkurs piosenki Bożonarodzeniowej w Sośniach

10 grudnia – spotkanie z Komendantem Państwowej Straży Pożarnej Panem Łukaszem 
Frączakiem

11 grudnia – spotkanie w Poznaniu u Marszałka Województwa Wielkopolskiego – 
podsumowanie LEADER w ramach Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich

12 grudnia – spotkanie z biurem partnerskim, które będzie obsługiwało spółkę ROLKOM

12 grudnia – spotkanie wigilijne w Chojniku

13 grudnia – spotkanie wigilijne w Granowcu

14 grudnia – spotkanie wigilijne w Janisławicach

15 grudnia – spotkanie wigilijne w Granowcu

17 grudnia – spotkanie wigilijne w Seminarium Duchownym w Kaliszu

17 grudnia – spotkanie Aglomeracji Kalisko Ostrowskiej w Kaliszu

17 grudnia – spotkanie wigilijne stowarzyszenie Sośnie

18 grudnia – spotkanie z Notariuszem Panią Anną Miśak

19 grudnia – spotkanie z Panem Łukaszem Filipiak z firmy PWC

19 grudnia – spotkanie z Wójtem Gminy Ostrów Wielkopolski Panem Dariuszem Pleciakiem

19 grudnia – spotkanie wigilijne w Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej

20 grudnia – spotkanie z przedstawicielami Akademii Krecika

21 grudnia – uczestnictwo w inscenizacji Bitwy o Granowiec

23 grudnia – uczestnictwo w posiedzeniach Komisji

wg załącznika audiowizualnego
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V Sprawozdanie Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie z działalności  w 
okresie międzysesyjnym.

Uczestnictwo w Jarmarku Bożonarodzeniowym.

Uczestnictwo w spotkaniu wigilijnym w Granowcu.

Uczestnictwo w inscenizacji Bitwy o Granowiec.

Uczestnictwo w posiedzeniach Komisji Rady Gminy Sośnie.

wg załącznika audiowizualnego

VI Podjęcie uchwał:

Przewodniczący Rady poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju 
Gospodarczego o przedstawienie opinii komisji w sprawie uchwał dotyczących budżetu.

Przewodnicząca Komisji Anna Jakubczyk przytoczyła uchwały, nad którymi pochyliła się jej 
komisja oraz oznajmiła, że projekty zostały zaopiniowane pozytywnie.

 1. uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie 
na lata 2024 – 2032

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała w sprawie zmiany Uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 
2024 – 2032

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/91/2024
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 2. uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała w sprawie zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2024 rok

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/92/2024

 3. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie 
zadania pn. "Naprawa pokrycia dachowego na budynku kościoła pw. Chrystusa Króla w 
Bogdaju" w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
"Naprawa pokrycia dachowego na budynku kościoła pw. Chrystusa Króla w Bogdaju" w ramach 
Rządowego Programu Odbudowy Zabytków

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/93/2024
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 4. uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie 
zadania pn. „Konserwacja ołtarza bocznego z późnogotycką płaskorzeźbą Jana Chrzciciela 
(1499 r. warsztat Wita Stwosza) z kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w 
ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie przyznania dotacji na dofinansowanie zadania pn. 
„Konserwacja ołtarza bocznego z późnogotycką płaskorzeźbą Jana Chrzciciela (1499 r. warsztat 
Wita Stwosza) z kościoła pw. św. Michała Archanioła w Cieszynie" w ramach Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/94/2024

Przewodniczący poprosił Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu, Spraw 
Społecznych i Bezpieczeństwa o przedstawienie opinii jej komisji w sprawie następnych uchwał.

Przewodnicząca Komisji Hanna Śniadek zabrała głos w celu przedstawienia uchwał wraz z 
pozytywną opinią komisji.

 5. uchwała zmieniająca uchwałę Nr III/34/2024 z dn. 20 czerwca 2024 r. Rady Gminy 
Sośnie w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 
oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu 
Gminy Sośnie za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub 
ćwiczeniu

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?
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Głosowano w sprawie:

uchwała zmieniająca uchwałę Nr III/34/2024 z dn. 20 czerwca 2024 r. Rady Gminy Sośnie w 
sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz 
kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Sośnie za 
udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu

Wyniki głosowania

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (14)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Robert Zydorczak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Elżbieta Walotka

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/95/2024

 6. uchwała w sprawie nagród za osiągnięte wyniki sportowe

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała w sprawie nagród za osiągnięte wyniki sportowe

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/96/2024
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 7. uchwała w sprawie nadania imienia Szkole Podstawowej w Pawłowie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała w sprawie nadania imienia Szkole Podstawowej w Pawłowie

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/97/2024

Poproszono Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Infrastruktury o 
przedstawienie opinii Komisji do kolejnego bloku uchwał.

Przewodniczący Komisji Łukasz Koniuch poinformował, że projekty uchwał zostały 
zaopiniowane pozytywnie.

 8. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Chojnik
Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla miejscowości Chojnik

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/98/2024
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 9. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kałkowskie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla miejscowości Kałkowskie

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/99/2024

 10. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kąty Śląskie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla miejscowości Kąty Śląskie

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/100/2024
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 11. uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla miejscowości Kuźnica Kącka

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla miejscowości Kuźnica Kącka

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/101/2024

 12. uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 2025-
2032

  1) Odczytanie projektu uchwały

Treść projektu uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady Gminy Sośnie Radosław 
Bojarczuk.

  2) Odczytanie opinii komisji i wniosków Radnych

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Anna Jakubczyk odczytała opinię 
komisji w sprawie projektu uchwały Wieloletniej prognozy finansowej Gminy Sośnie na lata 
2025-2032.
Opinia pozytywna.

  3) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej  w Poznaniu

Wójt Gminy Sośnie Adam Harlak odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu 
o projekcie uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sośnie na lata 2025-2032.
Opinia pozytywna.
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  4) Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii komisji i wniosków Radnych

Pan Wójt pozytywnie odniósł się do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej podkreślając, że 
nie jest zagrożona jeśli chodzi o planowane inwestycje.

  5) Dyskusja nad wniesionymi autopoprawkami

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrał Radny Krystian Pyrka, który odniósł się do zaplanowanych inwestycji 
zwłaszcza w kategorii oświetlenia ulicznego oraz modernizacji stacji uzdatniania wody w 
miejscowości Dobrzec.

W związku z brakiem innych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady zamknął 
dyskusję.

  6) Głosowanie nad autopoprawkami

Radni przystąpili do głosowania nad autopoprawkami.

Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 1:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Głosowanie nad autopoprawką Nr 1

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
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Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 2:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Głosowanie nad autopoprawką Nr 2

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

  7)  Jawne głosowanie nad projektem uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Jawne głosowanie nad projektem uchwały Wieloletniej Prognozy Finansowej

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/102/2024
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 13. uchwała w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025

  1) Odczytanie projektu uchwały

Treść projektu uchwały odczytał Wiceprzewodniczący Rady Gminy Sośnie Radosław 
Bojarczuk.

  2) Odczytanie opinii komisji i wniosków Radnych

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Anna Jakubczyk odczytała opinię 
komisji w sprawie projektu uchwały budżetowej na rok 2025.
Opinia pozytywna.

  3) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej  w Poznaniu

Wójt Gminy Sośnie Adam Harlak odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu 
o projekcie uchwały budżetowej Gminy Sośnie na 2025 rok.
Opinia pozytywna.

Wójt Gminy Sośnie Adam Harlak odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu 
o możliwości sfinansowania deficytu budżetu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej 
Gminy Sośnie na 2025 rok.
Opinia pozytywna.

  4) Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii komisji i wniosków Radnych

Pan Wójt pozytywnie odniósł się do projektu budżetu na 2025 rok oraz opinii Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Poznaniu i zaznaczył, że budżet jest niezagrożony. Wójt podziękował również 
Pani Skarbnik za sprawowanie kontroli nad budżetem.

  5) Dyskusja nad wniesionymi autopoprawkami

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrała Radna Hanna Śniadek, która odniosła się do realizacji projektu 
grantowego „Cyberbezpieczna Gmina Sośnie” oraz do środków finansowych przeznaczanych na 
placówki oświatowe podkreślając ich znaczenie dla Gminy Sośnie. 

Kolejny głos zabrał Radny Jan Rafalski podsumowując łączne kwoty poszczególnych paragrafów 
w budżecie na 2025 rok wraz z ujętymi autopoprawkami oraz podkreślając, że jest to budżet 
skromny ale ambitny. Pan Rafalski oświadczył, że jeżeli będzie taka możliwość to razem z Radą 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl



Gminy postara się zabiegać o pozyskanie środków zewnętrznych. Na koniec Radny podziękował 
wszystkim mającym wkład w przygotowanie przyszłorocznego budżetu gminy.

W związku z brakiem innych chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący Rady zamknął 
dyskusję.

  6) Głosowanie nad autopoprawkami

Radni przystąpili do głosowania nad autopoprawkami.

Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 1:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Głosowanie nad autopoprawką Nr 1

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 2:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Głosowanie nad autopoprawką Nr 2

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
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Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 3:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Głosowanie nad autopoprawką Nr 3

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 4:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Głosowanie nad autopoprawką Nr 4

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
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Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 5:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Głosowanie nad autopoprawką Nr 5

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 6:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Głosowanie nad autopoprawką Nr 6

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak
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Przewodniczący zarządził głosowanie nad autopoprawką nr 7:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Głosowanie nad autopoprawką Nr 7

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

  7) Jawne głosowanie nad projektem uchwały budżetowej

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

Jawne głosowanie nad projektem uchwały budżetowej

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/103/2024
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 14. uchwała w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 
nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2025 roku za 
kształcenie nauczycieli zatrudnionych w placówkach oświatowych prowadzonych przez 
Gminę Sośnie

Przewodniczący zarządził głosowanie:
Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?

Głosowano w sprawie:

uchwała w sprawie przyjęcia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli 
oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2025 roku za kształcenie nauczycieli 
zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Gminę Sośnie

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)
Radosław Bojarczuk, Łukasz Bruder, Tomasz Chmielecki, Robert Frankowski, Anna Jakubczyk, 
Łukasz Koniuch, Bronisław Krawiec, Bożena Moskal, Andrzej Mus, Wioletta Musialska, 
Krystian Pyrka, Jan Rafalski, Hanna Śniadek, Elżbieta Walotka, Robert Zydorczak

Uchwała obowiązuje pod numerem IX/104/2024

VII Interpelacje i zapytania Radnych.

brak

VIII Wolne głosy i wnioski.

Głos zabrał Grzegorz Jasianek informując, że ubiegał się o stanowisko referenta ds. wojskowych, 
obrony cywilnej i zarządzania kryzysowego w trwającym jakiś czas temu naborze, a jego 
kandydatura została odrzucona przy pierwszym etapie, zarzucając Komisji Rekrutacyjnej nie 
rzetelne podejście do sprawy. Po przedstawieniu sprawy oraz uzasadnieniu swoich zarzutów 
złożył na ręce Przewodniczącego Rady Gminy Sośnie skargę na organizację i nadzór Wójta 
Gminy Sośnie nad procesem naboru na wolne stanowisko urzędnicze.

Odpowiedzi na zarzuty udzieliła Pani Sekretarz Justyna Maryniak. Na początek stwierdziła z całą 
odpowiedzialnością, że wszystko odbyło się zgodnie z literą obowiązującego prawa. Następnie 
poinformowała dlaczego kandydatura Pana Grzegorza Jasianka została odrzucona oraz 
przedstawiła jak wygląda proces naboru na stanowisko urzędnicze.

W odpowiedzi na wyjaśnienia Pan Grzegorz Jasianek przekazał, że według niego Komisja 
Rekrutacyjna została powołana w sposób wadliwy argumentując swoją tezę.
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Głos zabrał Pan Wójt w celu podsumowania wypowiedzi Pana Grzegorza Jasianka.

Następny głos zabrał Radny Powiatu Ostrowskiego Pan Marian Janicki, który przedstawił 
podsumowanie swojej działalności w ramach pełnionego mandatu. Pan Radny złożył również 
noworoczne życzenia.

Głos zabrała Radna Powiatu Ostrowskiego Pani Danuta Szwedziak gratulując Panu Wójtowi 
przyjęcia jego pierwszego budżetu. Radna podziękowała za przygotowanie projektu budżetu Pani 
Skarbnik oraz pracownikom urzędu. Podziękowała Przewodniczącemu Rady za sprawne 
przeprowadzanie obrad. Na koniec Pani Danuta Szwedziak złożyła życzenia na nowy rok.

Jako ostatni głos zabrał Wójt Gminy Sośnie Adam Harlak, który podsumował miniony rok oraz 
budżet zaplanowany na nowy. Pan Wójt podziękował wszystkim mającym udział przy tworzeniu 
budżetu oraz złożył wszystkim życzenia na nowy rok.

IX Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady złożył wszystkim życzenia na nadchodzący 2025 rok oraz zakończył 
posiedzenie (godz. 11:12)

Przewodniczący

Rada Gminy Sośnie

Przygotował: Robert Adamczewski
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